ARTA 19 ODHADY

B 2) Zkus usporadat
Usecky podle
délky
od nejkratsi

po nejdelsi. p

Q

c) Zmér Usecky v mm. O kolik mm
se lisi tv(lj odhad a zmérena délka?

B2 Je vice ¢tverci vyznaZenych nebo nevyznagenych? Y€ J€

délka rozdil
KL= mm _____ mm
|PQ| = mm _____ mm ;(-
IST| = mm ___ mm
CJUV=_ mm ____ mm
[X¥] = mm . mm

a) Odhadni. b) Zjisti presné. Nepocitej — Skrtej
postupné jeden bily a jeden Sedy ctverec.

Odhad:

Vice je

Presné:

Vice je

Odhad:
Vice je

L

b) Odhadni délky ¢ar vcm
a pfeved je na mm.

[KL| em = mm
IPQ] cm = mm
IST| cm=____mm
|[UV| cm mm
IXY] cm = mm
I
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Odhad:

Presné:

Vice je

Presné:
Vice je
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